0.1 140. Hausaufgabe
0.1.1 Stochastik-Buch Seite 299, Aufgabe 25

Welche Versuchszahl ist erforderlich, damit die relative Trefferhau-
figkeit von der unbekannten Trefferwahrscheinlichkeit um weni-
ger als 0,1 % abweicht bei einer Wahrscheinlichkeit von mindestens
99 %?
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0.1.2 Stochastik-Buch Seite 299, Aufgabe 26

Wie viele Wahlberechtigte muss man befragen, um mit einer Wahr-
scheinlichkeit von mindestens 90 % das Wahlergebnis fir eine be-
stimmte Partei mit einem Fehler von héchstens 1% vorhersagen
kénnen?
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~und dann schuf Gott die Welt, und sie war so, wie jetzt"

~mach” so, dass es gut ist”
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